

热心市民排积水方便高考考生通行

□记者 张洪涛

本报讯 6月6日早晨，在商水县城居住的朱克发现，商水一高附近的一条路上满是积水。想到马上要高考了，积水可能给路过这里的高考考生带来不便，他拿起铁锹排除了积水，及时消除了安全隐患。

当日早晨，朱克走出家门散步。他走到离商水一高不远的一个加油站附近时，发现路上满是积水，从这里通过十分困难。无奈，朱克打算绕道前行，可是这里正在修路，绕道也不是十分方便。想到马上就要高考了，会有不少考生从这里路过，

这些积水如果不及时清理，肯定会给高考考生带来不便。朱克转身回家，拿来铁锹等工具。“要是哪个考生路过这里，一不小心掉进积水里，肯定会影响考试。”朱克对记者说，他用铁锹一点一点地挖开路边堆着的泥土，形成一个小水沟，让积水顺着水沟排出去。

经过近一个小时的努力，积水终于排完了，看着清理干净的道路，朱克脸上露出满意的微笑。“我当时只想着该高考了，让考生路过这里不要因为道路闹心就行，自己做的只是一件小事，不值得一提……”提起排积水的事，朱克谦虚地说。

市无线电管理局全力保障高考无线电安全

□记者 王凯

本报讯 6月4日，记者从市无线电管理局了解到，该局已在人力和技术上做好准备，严格防范和打击利用无线电设备舞弊行为，为考生营造公平、公正的考试氛围。

市无线电管理局副局长程纯良介绍，按照市委、市政府的要求，该局成立了由局

长担任组长的高考保障领导组，下设多个保障小组。市无线电管理局从市无线电协会抽调20余人充实到各个保障组，并对成员进行专业培训。在高考期间，保障小组将携带专业设备在各个考点进行不间断信号检测，对可疑信号进行辨识、阻断、跟踪。

“无线电管理局会携带专业设备，提前到各个考场进行电磁环境检测，防止考试期间出现不明信号。”程纯良说。

讲究卫生
人人有责
改善环境
人人受益



端午风俗

新华社发 程硕